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Ia- Nie macie się czego bać! Przyszły tydzień będzie wam 
sprzyjał, poczujecie się pełni zapału do nauki. Jednak musicie 
wziąć pod uwagę, że coś może wam się nie udać lub pójść nie po 

waszej myśli. Nie martwcie się jednak na zapas.  
 Ib- To sprzyjający dla was czas, możecie rozwinąć skrzydła! 
Łatwe kartkówki, sprawdziany- kujcie żelazo póki gorące. Położenie 
planet wskazuje na powodzenie na lekcji języka polskiego. 
Szczęściarze z was! Nie każda klasa ma takiego farta u p. I. 
Korniluk. Czyżby dobrze napisany sprawdzian z fonetyki? 
 IIa- Uff!! Du żo niepowodzeń na was czeka. Spodziewajcie 
się masy niezapowiedzianych kartkówek. Bądźcie czujni, zwłaszcza 
na sprawdzianach, nie każda podpowiedź jest życzliwa. Wasza 
wychowawczyni będzie mieć sporo sił i energii. Radzę wam 
uważać!!!       
 IIb- Wspinacie się ku szczytowi, będziecie sięgać po sukcesy. 
Drobne, ale będą też większe i cenniejsze. Przed wami sporo luzu, 
no może napiszecie parę kartkówek, ale zapewniam was, że 
wypadną one świetnie. Tak trzymać kochani!!!  
 IIIa- Lubicie być w centrum zainteresowania, ale nie dążcie 
do tego za wszelką cenę. Podpadliście wielu nauczycielom. Wasza 
wychowawczyni pokaże wam wkrótce, kto tu rządzi! No moi mili, 
czas się wziąć do nauki i szybko poprawić swoje zachowanie. 
 IIIb- Oj, zapowiada się miesiąc ciężkiej pracy. Sprawdziany, 
kartkówki, testy. Musicie ostro wziąć się do pracy, uważajcie także 
na swoje zachowanie. Mamy nadzieję, że jest to tylko czas 
przejściowy, kłopoty miną i wszystko wróci do normy. 
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Oto kolejna edycja SUPER EXTRA FAJNEGO i specjalnego konkursu dla 
czytelników „Bez tytułu”.        
 By wziąć udział w konkursie wystarczy:    
 Zakupić gazetkę „Bez tytułu” (za jedną  złotówę!).   
 Otworzyć gazetkę na stronie z tym konkursem.   
 Zobaczyć, co kryje się w zawiniątku w na  tej stronie.  
 Jeżeli znalazłeś kupon z tekstem „SPRÓBUJ SZCZĘŚCIA INNYM 
RAZEM”, to po prostu fart tym razem Ci nie dopisał.   
 Jeśli jednak znalazłeś, np.  napis: ”GRZESIEK, „GUMA”, to oznacza, że 
wygrałeś fajny prezencik. Nagrodami będą m.in. puszka Fanty, Grzesiek, 
Princessa. guma do żucia lub jakiś sprzęcik przydatny w szkole, np.: długopis, 
ołówek, zeszyt, cyrkiel. Jeżeli już wygrałeś, po odbiór nagrody musisz zgłosić się 
wraz ze swoją gazetką i oryginalnym kuponem do opiekunki gazetki pani I. 
Korniluk, wtedy otrzymasz wygraną przez siebie nagrodę.  
 Szczęśliwcy z poprzedniego numeru: K. Kempiński, M. Mikołajczyk, D. 
Marciniak, M. Musioł, I. Olejniczak, S. Krzywa, G. Piętak, D. Jambroszczak, W. 
Jambroszczak, M. Jodłoś, A. Zmyślona, M. Tacik, M. Aleksander, P. Owczarska, 
J. Białek, T. Zdziebkowski    

Sprawdź sam: 

   

 

 

 

 

SPRÓBUJ SZCZĘŚCIA I OTWÓRZ KARTECZKĘ !!!  
 Jeśli nie udało Ci się za pierwszym razem, spróbuj jeszcze raz!  

Pomysł konkursu i opracowanie: Ola Stężalska  
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Droga Redakcjo! 

 

Wraz z rozpoczęciem roku szkolnego postanowiłem się pilnie uczyć i 
jakoś w miarę zachowywać. Jednak to nie jest takie proste, jak się 
wydaje. Nie miałem pojęcia, że w pierwszej klasie gimnazjum jest tyle 
nauki. Te wszystkie wzory i pojęcia nie są mi w cale do życia 
potrzebne. Czasem zastanawiam się, dlaczego trzeba się uczyć. 
Redakcjo, co zrobić, aby podjąć te trudne wyzwanie, które czeka na 
mnie przez cały rok szkolny? 

Pierwszoklasista... 

Pierwszoklasisto! Bardzo dobrze, że masz jakieś postanowienia, do 
których dążysz. Zawsze początki wydają się trudne. Nie powinieneś się 
zamartwiać. Chwyć byka za rogi i nie marnuj czasu. Każdy Ci powie, 
że warto się uczyć ze względu na Twoją przyszłość. Nie martw się, bo 
do końca roku szkolnego pozostało tylko 6 miesięcy nauki (czerwca nie 
zaliczamy). Jeśli czegoś nie rozumiesz, możesz poprosić o pomoc 
starszych kolegów. Jak to mówią: „Ucz się, ucz, bo nauka to potęgi 
klucz!”. 

PS Życzę jak najlepszych ocen :) 
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1. Ostatni dzień weekendu. 
2. Nazwisko wychowawczyni klasy IIIb.  
3. Przedmiot, którego uczy pan Łukasz Adamski. 
4. Drugi człon nazwiska pani Gałuszki. 
5. Powiat, w którym mieszkasz. 
6. Nazwisko dyrektor naszej szkoły. 
7. Wynik mnożenia. 
8. Po niemiecku „der Kuli”, po angielsku „pen” 
9. Opiekun Samorządu Uczniowskiego (nazwisko). 
10. Uczy biologii w naszej szkole – pani Aleksandra … 

 
W zaznaczonych polach powstanie hasło, które należy wpisać na kuponie konkursowym. 
Prawidłowe odpowiedzi na zamieszczonym poniżej kuponie prosimy przynieść do Patrycji 
Biegańskiej z klasy IIIa do 20.11.2010r.  
Nagrodę z poprzedniego numeru wylosowała Ilona Olejniczak kl. IIIa. Po odbiór nagrody 
należy zgłosić się do p. Iwony Korniluk 
WŚRÓD UCZESTNIKÓW ZOSTANIE ROZLOSOWANA CENNA RZECZOWA  
NAGRODA!!! 
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Dzień Chłopca 
 
Jak wszyscy wiemy 30 września był dzień chłopca. Z tej 
okazji wszystkie dziewczyny stanęły na głowach, by obdarować swoich 
kolegów z klasy. 
Oto lista tych podarunków:  
-Ia- Dziewczyny z tej klasy postanowiły osłodzić życie "swoim chłopakom" i 
dlatego podarowały im po batoniku. 
-Ib- Dla mężczyzn jest to okres marzeń o swych czterech kółkach, więc 
dziewczyny podarowały im koparki. A uznając, że im chłopcy starsi, tym 
bardziej dziecinnieją, dały im także "lizaczki-smoczki":) 
-IIa- Dziewczyny z tej klasy uważają, że chłopacy mają wszystko, co im do 
szczęścia jest potrzebne. Dlatego postanowiły zrobić im imprezę. Skorzystali 
chłopacy i dziewczyny. 
-IIb- Ponieważ dziewczyny uznały, że ich koledzy są bardzo słodcy, 
postanowiły obsypać ich słodyczami. 
-IIIa- Laseczki z tej klasy podarowały "swoim przystojniaczkom" lizaczki 
oraz kubek ze świnką. Uznały to za najodpowiedniejszy prezent. Myślę, że 
chłopcy za każdym razem, gdy będą z niego pić, będą wspominać 
niezapomniane chwile w gimnazjum oraz swoje śliczne, szalone koleżanki.:) 
A lizaczkami osłodzą sobie szarą rzeczywistość. 
-IIIb- Kobietki postanowiły obdarować swoich mężczyzn różnymi 
zabawnymi tablicami rejestracyjnymi, kierowały się tym, iż ich koledzy to 
twardziele, przystojniacy i siłacze. 
Wszyscy chłopcy byli zadowoleni ze swoich podarunków. Mamy nadzieję, że 
chłopcy zrewanżują się swoim wspaniałym koleżankom w dniu ich święta, 
przypada ono 8 marca. Poniżej zdjęcie z dyskoteki z okazji dnia chłopca. 
        Monika J 

 
 

 

KUPON KONKURSOWY   nr2/2010/10 
IMIĘ............................................ 
NAZWISKO................................ 
KLASA.......................................... 
HASŁO........................................ 
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Październik: 

4.10. - Milena Szymczak otrzymała od swojej ulubionej 
nauczycielki, i na dodatek wychowawczyni, pierwszą ocenę 
niedostateczną. 

6.10. - Na obrazie z 1862r. widnieje w tle świeczka. Uczniowie kl. 
IIIb zapytani, dlaczego świeczka a nie lampka, odpowiedzieli 
chórem, że nie zapłacili za prąd.  
7.10. - Na lekcji chemii w kl. IIIb, (była to ich 7 lekcja) pani 
napisała na tablicy  KAUCZUK SYNTETYCZNY, chłopcy 
zmęczeni już lekcjami przeczytali KURCZAK SYMPATYCZNY. 
Dyskoteko Szkolna. 
9.10 - Kuratoryjny Konkurs z chemii.(etap szkolny) 
10.10.2010. wyjątkowa data. 
11.10. - Dzień Kota. 
12.10.-  Straszny dzień dla 3kl. Uczniowie bowiem musieli na j. 
polski nauczyć się wybranego trenu Jana Kochanowskiego. Wybór 
większości padł na Tren VIII. (14 wersów) Strzeżcie się młodsze 
klasy..;) archaizmy to jest coś 
13.10 – Podczas zajęć w świetlicy szkolnej dziewczęta od jakiegoś 
czasu powracają do dzieciństwa. Powodem jest nowy nabytek 
świetlicy- Lalka, której układa się włosy. 
14.10. -  Dzień Edukacji Narodowej. Święto naszych drogich 
Nauczycieli i Pracowników szkoły 
Wyjazd pocztu sztandarowego na uroczystość nadania ZSP nr 1 w 
Pleszewie sztandaru. 
15.10.- Pani L. Grochowicka rozpoczynając katechezę w kl. IIIb, 
zaczęła jednocześnie modlitwę znakiem krzyża oraz słowami „jeden, 
dwa, trzy, cztery”. 
16.10. –etap szkolny Wojewódzkiego Konkursu języka polskiego 
18.10. - Kl. IIIb na lekcji religii była wyjątkowo rozgadana i 
rozmarzona. Przepraszamy za nieuwagę;) Może to dlatego, że 
wspominamy weekend, który tak szybko minął? Te trudne 
poniedziałki.  
19. 10.Pierwsza sesja Młodzieżowej Rady Miejskiej 
20. 10.9 Wyjazd do Kalisza na „Balladynę” kl. II i kilku 
szczęściarzy z IIIb.  

MoNkAxD 

Bez tytułu                           REBUS                         strona 17 

W tym numerze chcemy zobaczyć, czy umiesz 
rozwiązywać rebusy. Rozwiąż je jak najszybciej. Nagrody 
czekają:) 

 

 
KUPON NR  2       REBUSY           2010/10/2 
1. hasło ……………………………. 
2. hasło ……………………………… 
Twoje dane: 
 

Kupony proszę przekazywać Aleksandrze Kałużnej z klasy IIIa 
Nagrodę za prawidłowe rozwiązanie wykreślanki otrzymuje Julianna 
Aleksander Ia. Po odbiór nagrody prosimy się zgłosić do p. Iwony 
Korniluk 
MUZYCZNA LISTA PRZEBOJÓW – czy naprawdę tak trudno wziąć 
Wam udział w proponowanej przez nas zabawie? Przecież wystarczy 
tylko wyciąć kupon i podać swoje trzy propozycję. Tylko jedna osoba 
wykonała to trudne i wymagającego wielkiego wysiłku zadanie, 
dlatego otrzymuje od nas nagrodę, Jest to Ewa Winiecka kl. Ia 
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Proponujemy Wam do rozwiązania test, w którym sprawdzisz... Czy jesteś 
komórkowym maniakiem? Odpowiedz sobie na pytanie: jaka jestem, jaki 

jestem. To jest Twoja psychozabawa. Poznaj siebie! ☺☺ 
 

1. Pani pochwaliła Cię, że jesteś dobrym uczniem i wpisała Ci pochwałę. 
Chwalisz się tym? 

a) Hmm, nie jestem pewny, czy to tak naprawdę o mnie chodziło, przecież 
nic takiego nie zrobiłem. 

b) Jasne, że nie, po co mają się ze mnie kumple nabijać. 
c) Mówię prawie każdej napotkanej mi osobie. Niech wiedzą, że to dla mnie 

ważne.  
2. Dostajesz jedynkę z polaka. Co robisz?  

a) Najbardziej martwi Cię to, jak zrobić, żeby rodzice się o tym nie 
dowiedzieli. 

b) Rwiesz włosy z głowy, rozpaczasz, w oczach pojawia się łezka.  
c) Olewasz, w końcu to nie jedyna pała w dzienniku 

3. Nauczycielka szuka „ochotnika: do napisania referatu. A ty... 
a) Chowasz się pod ławką, żeby nie wybrała właśnie ciebie. 
b) Zgłaszasz się na ochotnika i pędem lecisz po informacje na dany temat. 
c) Kiedy wyznacza ciebie, spisujesz „żywcem” z internetu kropka po 

kropce. 
4. Gdy dostajesz dwójkę, a słabszy od ciebie uczeń czwórkę, co robisz? 

a) Idę pogratulować, nie jestem zazdrosny(a). 
b) Koniec świata! Zakuwałam całą noc, a ten nieuk dostał 4 :| 
c) Nabijam się z tej osoby,  że jest takim nudnym kujonem. 
☺ 1 2 3 4 

a 1 2 1 1 

b 2 3 3 3 

c 3 1 2 2 

12-8 pkt. Jesteś uczniem wzorowym. Każdy nauczyciel jest z ciebie zawsze 
zadowolony, jesteś przygotowany na każdą lekcje zawsze i wszędzie, ale czy w 
szkole masz wielu przyjaciół? Czy wolne chwilę od nauki możesz zawsze z kimś 
spędzać? Pamiętaj, nauka to nie wszystko (tylko znowu bez przesady)! Każdy 
musi mieć także przyjaciół. 
7-4 pkt. Jesteś uczniem o dobrej opinii wśród nauczycieli. Twoje wyniki w nauce 
są przeciętne i starasz się, aby osiągnąć szczyt swoich możliwości. Nie sięgasz do 
półki z działem powyżej swych umiejętności Masz wielu znajomych. Spędzasz z 
nimi wiele wolnego czasu. Tak trzymaj jest ok. ☺ 
3-1 pkt. Twoim zadaniem jest ostro zabrać się do nauki. Pamiętaj! Zawsze w 
życiu najważniejsze jest wykształcenie, a jak wiadomo, po twych wynikach w 
nauce widać, że lenistwo jest górą. Chodzisz dopiero 2. miesiąc do szkoły, możesz 
wszystko jeszcze naprawić!   
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W dniu 24 września 2010 roku uczennice 
naszej szkoły („Taczanowskie Maczki”) wzięły 
udział w XVI rajdzie ekologicznym po ziemi 
pleszewskiej. Celem rajdu było propagowanie ekologii i 
ochrony środowiska naturalnego, upowszechnianie zasad 
turystki i krajoznawstwa wśród dzieci i młodzieży, a także 
podsumowanie akcji „Sprzątanie świata”. Rano 
„Taczanowskie Maczki” wraz z panią Aleksandrą 
Walkowiak i p. Barbarą Pol pełne entuzjazmu wyruszyły 
spod szkoły w poszukiwaniu dzikich wysypisk śmieci. 
       

Już około godz. 11.00 dotarłyśmy do pleszewskich 
plant. Naszym zadaniem było uzbieranie jak największej 
ilości śmieci, a także wyszukiwanie ptaków wśród gałęzi 
oraz rozpoznawanie nazw grzybów, roślin i ptaków. Nasza 
drużyna jako jedyna nie oszukiwała i grała fair play. 
Opłaciło nam się to, ponieważ zgarnęliśmy najlepsze 
nagrody i puchar za I miejsce. Wygraliśmy: bulle, piłkę do 
siatkówki i piłkę do koszykówki.    
    

Pogoda była cudowna, świetnie się bawiliśmy, a na 
zakończenie wspólnie piekliśmy kiełbaski przy ognisku. 
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W dn. 11.10.2010r. w naszej szkolnej auli odbył się 

chrzest pierwszaków-  gimnazjalistów (potocznie zwany 
„dniem kota”).  Dzień Kota został  przygotowany przez 
uczniów klasy IIIa, których wspierała ich wychowawczyni p. 

Iwona Korniluk.        
 W auli na czwartej godzinie lekcyjnej zebrali się wszyscy 
uczniowie gimnazjum oraz kotki, które weszły tam z pięknymi 
kocimi śliniaczkami i wąsami.    
 Uczniowie z klasy IIIa wspólnymi siłami przygotowali 
mnóstwo ciekawych zadań dla klasy Ia i Ib, wykonali pomysłową 
scenografię, zadbali o podkład muzyczny i potrzebne rekwizyty. 
 Uroczystość tradycyjnie rozpęczała się od powitania 
królewskiej pary: Ilony Olejniczak i Jakuba Suski. Uroczystość 
prowadziły: Natalia Marciniak i Milena Szymczak. Pierwszoklasiści 
musieli się popisać wieloma umiejętnościami. Nosili plecaki 
wypełnione książkami, szukali w miseczkach z mąką i jajkiem 
cukierka, próbowali zjeść jabłko wiszące na sznurku. Została też 
sprawdzona ich wiedza ogólna. Odpowiadali na trudne pytania z 
wielu dziedzin. Oprócz tego wykazywali się znajomością swojej 
nowej szkoły. Chłopcy musieli w salonie fryzjerskim uczesać swoje 
koleżanki na szkolną dyskotekę. Największy aplauz publiczności 
wzbudził taniec pierwszaków z przebraną za dziewczynę miotłą. 
Również wychowawczynie klas pierwszych, p. Ewa Spalony i 
Marzena Pera, miały do wykonania zadanie- nakarmienie swojego 
wychowanka butelką mleka. W zmaganiach zwyciężyli uczniowie 
klasy Ia.        
 Po wykonaniu tych zabawnych zadań kotki (oczywiście 
niechętnie) jadły pyszną (czyt. ohydną) miksturkę ze składników 
niewiadomego pochodzenia i całowały z należnym szacunkiem parę 
królewską w kolano. Kociaki otrzymały z rąk pani Iwony Korniluk 
pamiątkowe dyplomy i słodkie upominki.     
 W ten sposób uczniowie klas pierwszych stali się 
pełnoprawnym członkami szkolnej społeczności.  Mamy nadzieję, że 
dobrze się bawiliście. 

MeLa 
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 W dniu 2 sierpnia w miejscowości Tarnobrzeg odbyły się 
Otwarte Mistrzostwa Polski w Krosie Strzeleckim. 
Wielkopolskę reprezentowali zwycięzcy Wojewódzkich zawodów, a 
więc zawodnicy KSO BIL LOK Pleszew.  

W skład reprezentacji weszli m.in. byli uczniowie naszej 
szkoły: Paulina Kozłowicz, Radosław Kaliński i Leszek Kaniewski 
oraz Joanna Uciechowska i Dawid Marciniak.  

W mistrzostwach startowało 12 krajowych ekip. W klasyfikacji 
generalnej I miejsce wywalczyła drużyna z Pleszewa, zdobywając 
ogólnie 70 pkt. Chłopcy zajęli drugie miejsce, natomiast dziewczyny 
pierwsze. W klasyfikacji indywidualnej Joanna Uciechowska zdobyła I 
miejsce, a Dawid Marciniak III.    
 

Powiatowe Zrzeszenie SZS, GOTiS i Urząd Gminy w 
Gołuchowie byli organizatorami mistrzostw powiatu szkół 
podstawowych i gimnazjów w indywidualnych biegach przełajowych. 
Zawody odbyły się w Gołuchowie 19 października. Najlepsi otrzymali 
medale i dyplomy. 
Oto medaliści z naszej szkoły: 
Piotr Szczepaniak, I miejsce - klasy I gim. 
Joanna Uciechowska, I miejsce - klasy III gim.  
Dawid Marciniak, I miejsce - klasy III gim. 
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Dragon Age : Początek 

 
 
Dragon Age: Początek to gra cRPG stworzona w  

całości przez studio BioWare. Akcja Początku 
przenosi nas do umiejscowionego na kontynencie 
Thedas królestwa Ferelden. Kraina ta, 
zamieszkiwana przez ludzi, elfy i krasnoludy, stała 
się obiektem ataku Plagi, zarazy złożonej z 
najrozmaitszych potworów pod dowództwem potężnego arcydemona. By 
ochronić ludność przed złem, do obrony Ferelden zaangażowano 
obdarzonych szczególnymi cechami bohaterów zwanych Szarymi 
Strażnikami. W trakcie zabawy ofiarowana jest nam szansa dołączenia do 
tego ugrupowania, tak by móc następnie stanąć do walki z szerzącym się 
złem. Jednym z najciekawszych elementów Dragon Age jest konieczność 
dokonywania wyborów i myślenia o ich konsekwencjach. Prawie każde 
zlecone zadanie oferuje nam wiele zróżnicowanych rozwiązań, a 
podejmowane decyzje nie tylko kształtują głównego bohatera, ale również 
wpływają na świat gry. Niejednokrotnie musimy także wybierać pomiędzy 
dwoma niezbyt optymistycznymi wariantami. Przykładowo, napotkanego 
w trakcie podróży opętanego chłopca, możemy własnoręcznie zamordować 
lub zezwolić na poświęcenie życia innej osoby celem uratowania jego 
duszy. Nie zapomniano o wzbogaceniu wypowiedzi szerokim 
słownictwem (łącznie wDragon Age pada 900 tys. słów) oraz podłożeniu 
głosów pierwszo i drugoplanowym postaciom.  Świat gry możemy oglądać 
na dwa zasadnicze sposoby, a mianowicie z perspektywy trzeciej osoby 
lub w tradycyjnym rzucie izometrycznym, przywodzącym na myśl klasyki 
gatunku. Producent duży nacisk położył na zapewnienie szczegółowości i 
unikalnego wyglądu każdej z odwiedzanych głównych lokacji, wśród 
których nie zabrakło miasta Denerim, lasu Brecilian, krasnoludzkiej 
twierdzy Orzammar, wieży magów czy elfickich ruin. Otoczenie jest 
częściowo interaktywne, a zabawę dodatkowo uatrakcyjnia realistyczna 
gra cieni i świateł. 

Moja ocena 9,5/10 
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Aneta Janicka- Dzień kota bardzo mi się podobał. Konkurencja, 
która najbardziej przypadła mi do gustu, to szukanie cukierka w 

mące chyba dlatego, że brałam w niej udział. Szkoda, że tak szybko 
się skończyło, według mnie dzień kota powinien trwać 2 lekcje. 

Piotr Szczepaniak- Bardzo mi się podobało, były świetne 
konkurencje i w ogóle było super…pochwalę się nawet, że 
tańczyłem z miotłą. 

Magda Jankowiak-Nie było tak źle jak myślałam, konkurencje były 
bardzo fajne, ale najgorsza była miksturka bleee….! 

Maciej Szwedziak- Dzień kota był extra. Brałem udział w 
konkurencji picia mleka z butelki na kolanach u wychowawczyni. 

Karina Zdunek-  Było miło, jakoś przeżyłam ten dzień kota i cieszę 
się, że jestem już oficjalną uczennicą tej szkoły. 
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Jesteś spostrzegawczy? Jeśli tak, to ta strona jest dla Ciebie. 
Strona ta poświęcona jest  osobom, które Wy musicie 
rozpoznać. My postaramy się podać Wam, jak najwięcej 
szczegółów: wyglądu, zachowania, sposobu bycia i tym podobnych. Waszym 
zadaniem natomiast jest odgadnięcie, kim są poszukiwane osoby. Życzymy 
powodzenia i do dzieła. 
Pierwsza osoba: 
Co to za nauczyciel? 
-Płeć mniej piękna 
-Spędza więcej czasu z męską częścią uczniów 
-Nowy pracownik szkoły 
Druga osoba: 
Co to za uczennica? 
-Uczennica kl.3 
-Należy do dobrych uczennic 
-Wyróżnia się oryginalną fryzurą 
 
- Trzecia osoba: 
Co to za uczeń? 
-Uczeń kl.1 
-„Lubi spędzać czas” w naszej szkole i jej terenie nawet po lekcjach 
-Lubi ubierać się w szarą bluzę z napisem MMA 
 

I co, już wiesz, o kim mowa? Jeśli tak, to napisz swoje dane i 
rozwiązanie na kuponie i daj go Monice Musioł z klasy IIIb. do 
20.11.10. Może to właśnie Ty wygrasz naszą super nagrodę?! 
 
KUPON NR 2  KOGO SZUKAMY?               2010/10/nr2 
...................................................              twoje dane: 
imię, nazwisko pierwszej osoby 
............................................ 
imię, nazwisko drugiej osoby 
........................................................... 
imię, nazwisko trzeciej osoby 
 
MoNkA xD 
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Mamy dla Was świetną zabawę. Jesteśmy ciekawi, czy ktoś z Was 
obserwuje, jak ubierają się nasi nauczyciele. Zgadnijcie, czyja to 
torebka? ☺ Z okazji Ich święta zrobimy im miłą niespodziankę- 
będą wiedzieć, kto ich bacznie obserwuje!;) Życzę miłej zabawy! 

Powodzenia 
☺☺  
  

  
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
    
Teraz  już wiesz czyja to torebka? 
Wypełnij kupon i dostarcz go do Natalii Marciniak z kl. IIIa  do 
20.11.10r.                             
A....                                                         TWOJE DANE:  
B.... 
C.... 
D.... 
E.... 
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Dzień Nauczyciela już za nami, jednak nasi redaktorzy pomyśleli o 
nauczycielach z naszej szkoły. Mianowicie, wykorzystując swój wyjątkowy 
dar czytania w myślach, spróbowali opisać wymarzonego ucznia 
poszczególnego nauczyciela. Mamy nadzieję, że trafiliśmy w samo sedno☺ 
Wymarzony uczeń p. Iwony Korniluk : Mój wymarzony uczeń oczywiście 
musiałby odbiegać inteligencją w daleką przyszłość od swoich rówieśników. 
Musiałby: dziennie pisać przynajmniej jeden piękny wiersz miłosny, 
tygodniowo czytać minimum 10 książek, miesięcznie być co najmniej 2 razy 
w teatrze i rocznie bywać w filharmonii 3 razy. Oprócz tego jego ulubionym 
kolorem powinien być piękny kolor pomarańczowy i czerwony.  
P. Grażyna Waliszewska 
Mój idealny uczeń, powinien chodzić przynajmniej dwa razy w tygodniu do 
galerii sztuk pięknych, bez trudu rozpoznawać tytuł każdego dzieła, jego 
autora i rok powstania. Powinien też malować od czasu do czasu dla mnie 
jakiś obraz i kupować mi jakieś dzieła sztuki. Brać udział w każdym 
konkursie plastycznym i oczywiście go wygrywać. 
P. Violetta Kozielczyk  
Mój idealny uczeń powinien znać tabliczkę mnożenia, umieć wymienić 
śpiewająco i w każdej chwili wszystkie wzory. Powinien spędzać wakacje na 
Mazurach oraz mieć 100% obecności w szkole, zwłaszcza na poprawach prac 
klasowych. Wielki miłośnik zwierząt, szczególnie małych kudłatych psów. 
Musi być świetny w obsłudze całego pakietu Office. Mile widziana obsługa 
HTML i PHP.  
P. Anna Grześkowiak 
Mym wymarzonym uczniem jest taka osoba, która zna wszystkie znaki 
drogowe (pionowe i poziome), regulamin dojazdów autobusów na pamięć i 
zawsze pamięta o zabezpieczeniach. Uczeń ten to chodzący ideał i myślami 
jest już w dalekiej przyszłości, zastanawiając się nad swoją rodziną.  
P. Zofia Winiecka 
Mój idealny uczeń powinien biegle posługiwać się językiem niemieckim i 
znać wszystkie zasady gramatyki niemieckiej. Przynajmniej raz na pół roku 
wyjeżdżać do Niemiec czy Austrii  
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P. Anita Kaczmarek 
Mój idealny uczeń to praktycznie drugi Nobel, wynalezienie dynamitu... 
To jest uczeń idealny. Wymarzony uczeń zna śpiewająco w środku nocy 
czy w dzień wszystkie wzory fizyczne, optyka czy cokolwiek nie sprawia 
mu problemów. Otaczający nas świat przedstawia jako „Świat Fizyki”. Po 
nocach śni o lekcjach fizyki i o mych niebieskich oczach.  
P. Liliana Grochowicka 
Mój idealny uczeń powinien codziennie czytać Pismo Święte, chodzić 
regularnie do kościoła, spowiadać się co tydzień, znać na pamięć wszystkie 
modlitwy i litanie. Powinien również służyć w kościele i umieć zaśpiewać 
każdy psalm. 
P. Barbara Pol  
Moim wymarzonym uczniem jest osoba, która dzień rozpoczyna 
rozgrzewką (minitreningiem), a wieczorem ćwiczy swoje zdolności 
gimnastyczne. Raz w tygodniu bierze udział w zajęciach 
aerobikowych oraz aktywnie uczestniczy na lekcjach w-fu. Oprócz 
tego jego zadaniem jest osiągnięcie w wybranej przez siebie 
dyscyplinie pierwszego miejsca na szczeblu wojewódzkim. Jego 
ubiór to styl firmowych dresików    
P. Violetta Rosiak 
Wymarzony uczeń p. Violetty Rosiak powinien co najmniej raz w 
miesiącu chodzić do muzeum historii, kontrolować wiadomości z 
rejonu, kraju i świata i znać na pamięć wszystkie przepisy sałatek, 
które mogą pani zasmakować. 
P. Marzena Pera 
Wymarzonym uczniem p. Marzeny Pery  jest osoba, której pokój 
spełnia warunki BHP do przeprowadzania doświadczeń 
chemicznych i zna układ Mendelejewa na pamięć. Uczeń powinien 
kumać, o co chodzi, więc doświadczeń na żabach nie przeprowadza, 
bo od kogoś musi się uczyć. 
P. Beata Gałuszka-Antczak 
Wymarzonym uczniem jest osoba, która zna wszystkie zasady 
języka polskiego. Uczeń marzeń będzie też umiał zabawiać panią 
Beatę dowcipami nie należącymi do kategorii „o blondynkach”.  
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P. Aleksandra Walkowiak- Wymarzony uczeń powinien umieć 
odróżnić jaskółkę od skowronka, dzień od nocy, kwiaty od chwastów. 
Biologia powinna być dla niego całym światem, wszystko co go otacza ma  
sprowadzać do tego wspaniałego przedmiotu. Poza tym uczeń powinien 
zawsze być przygotowany do lekcji i zawsze ze swoją drużyną powinien 
wygrywać wszystkie rajdy ekologiczne.     
 P. Zbigniew Banaszak- Moim wymarzonym uczniem byłaby osoba, 
która zna wszystkie czasy, gramatykę, słownictwo w języku angielskim. 
Osoba, która obudzona w środku nocy potrafiłaby bez zająknięcia 
odpowiedzieć na wszystkie zadane przeze mnie pytania oraz znała wszystkie 
reguły gramatyczne. A także powinna do perfekcji opanować zamaszyste 
ruchy podczas sprawdzania godzin.  

P. Jarosław Potocki- Moim wymarzonym uczniem byłaby 
osoba, która  znałaby wszystkie księgi z Pisma Świętego, uczyłaby się 
z lekcji na lekcje, otrzymywała tylko oceny celujące, znałaby 
wszystkie utwory religijne w literaturze polskiej oraz w ciągu tygodnia 
przeczytać chociaż raz Biblię. Codziennie na lekcje przynosiłaby 
magazyny motoryzacyjne i do tego kawę.      
 P. Ewa Spalony- Moim wymarzonym uczniem byłaby osoba, 
która znałaby wszystkie strefy klimatyczne i oświetleniowe Ziemi, 
wszystkie zbiorniki wodne także góry, niziny i wyżyny. Najważniejsze 
jest to, żeby wzorowy uczeń umiał wymienić wszystkie państwa i ich 
stolice w porządku alfabetycznym. Ważne też, żeby znał wszystkie 
pojęcia związane z geografią. Podstawa to przygotowanie na każdą 
lekcje oraz aby ta osoba umiała korzystać z „pomocy naukowej”. 
P. Liliana Komorowska idealny uczeń powinien umieć pierwiastki 
kwadratowe i sześcienne, znać wzory na pola i obwody 
poszczególnych figur, przybliżać treść zadania do codziennego życia, 
mieć zegarek z kalkulatorem, umieć obsługiwać liczydło. Powinien 
mieć całą kolekcję ogrodniczek i przed snem liczyć 30 zadań 
tekstowych. I powtarzać sobie, że matematyka jest królową nauk :) 

 
 
 
 
 


